

6名扒手合伙在公交车上实施盗窃 司机“以1敌6”帮乘客追回2部手机

乘客对其见义勇为的表现赞不绝口

本报讯 11月9日上午,海口公交集团接到市民致电12345热线表扬公交司机见义勇为的办件。该市民当天乘坐海口40路公交车时,目睹公交司机“以1敌6”与小偷较劲,最终帮乘客追回2部被盗手机,故拨打12345对见义勇为的公交司机点赞。

记者 沈丽焕 文/图



公交司机韩松

A 6名可疑男子挤上公交车

经海口公交集团核实,帮助乘客追回被盗手机的是海口公交集团二分公司40路公交车司机韩松。据了解,11月9日上午,韩松驾驶公交车从海口火车站开往八一小区方向。7时23分,车辆运营到达燕燕大厦站时,韩松察觉站内几名有意放慢脚步跟在人群后上车的男子形迹可疑,6名男子慢悠悠

悠从后门上车。韩松一边开车运营,一边不时通过驾驶台上播放的后门车载实时视频留意观察。

韩松从事公交驾驶工作多年,他根据经验判断,这6名男子极可能是扒手。车厢内已经站满了人,多数都是在海口火车站上车的乘客。

B 6人合伙在车上盗窃乘客物品

运营途中,韩松通过车内后视镜看到其中1名男子挤到车厢中部,其余5名男子全部堵在后门。堵在后门处的几名男子几次伸手伺机掀开旁边乘客的背包,但都没有偷窃成功。这时扒手开始转移目标,对后门一名穿白衣服的男乘客进行“围攻”盗窃。2名扒手人为制造拥挤,压缩白衣男乘客的活动空间,1名扒手悄悄抖开手中的雨伞,紧贴在白衣男乘客身后,此时旁边打掩护的几名扒手

故意转移白衣男乘客的注意力,几秒钟的功夫,手拿雨伞的男子盗窃得手,转身准备逃离,白衣男乘客却全然不觉。

7时25分,公交车即将抵达金鼎大厦站,韩松时刻通过后视镜和可视监控观察几名扒手的动向,准备到站停车后再处置。这时,车厢中部的一名扒手跟着一名白衣女乘客往后门挤,并以极快的速度将准备下车的女乘客口袋里的手机盗走,随即塞进手中的雨伞里。

C 公交司机帮乘客追回2部手机

白衣女乘客发现手机被盗后立即大喊“谁偷了我的手机”并抓住扒手的手,但没有找到手机,该扒手趁机挣脱下了车。白衣女乘客大叫后,其他5名扒手纷纷往后门挤去准备逃离。韩松没有多想,立即将车停稳,迅速跑下车,朝着跑在后面的两名扒手冲去并大声怒斥:“他们到底偷了几部手机,全部拿出来!”韩松抓住其中一名扒手不放,白衣女乘客见状冲了过来。另外几名扒手看到后,立即将盗窃的手机交了出来。

此时,被盗的白衣男乘客还在车上,他看到公交司机抓贼的一幕后才回过神来,下意识

地摸了摸口袋,才发现自己的手机被偷了,赶紧下车朝着扒手跑过去。两名扒手交出所盗手机后趁乱逃离了现场。

手机失而复得,两名失主向见义勇为的公交司机韩松连声道谢。韩松一人面对6名扒手毫无畏惧,帮乘客追回2部被盗手机,车上乘客对他见义勇为的表现赞不绝口。

事后,韩松师傅遗憾地告诉记者,当时一名戴帽子男乘客的手机也被偷了,但他和乘客本人都没有发现。车载监控视频显示,6名扒手逃离时,其中2名扒手在下车的瞬间将戴帽子男乘客的手机偷走。

“我订购门窗,多次催促商家未交货”

消费者与商家对交货时间各执一词,消费者要求解除双方所签订的合同

□记者 刘兵

本报讯 消费者喻女士订购19万元的别墅门窗,因交付时间与商家各执一词而产生纠纷。

昨日,喻女士告诉记者,因装修别墅,她与家人之前到海口椰海大道一家“美之选”门店订购铝合金门窗。今年7月下旬,该门店负责人徐先生到她家的别墅实地测量,并按要求做出了该幢别墅门窗的价格预算和产品图。经协商后于7月23日签订了合同,暂定总价款为16万元。当日,喻女士给徐先生支付了8万元预付款。

合同约定,合同签订时喻女士按暂定总价的50%支付定金8万元,徐先生需在45个工作日内交货。

喻女士称,8月27日晚,她家人对之

前所签合同作了一些修改补充,并与徐先生重新签订《美之选门窗订购合同》。喻女士说,因为希望尽快到货安装,8月28日上午又向徐先生的账户转账6.4万元,加上之前的8万元,已支付14.4万元。9月19日,双方对原来定做的两扇门窗的尺寸进行了微调。徐先生进行了二次报单,共需增加货款3.6万元。

喻女士表示,9月20日她将前后两次报单进行了汇总,确定两次报单的全部门窗总价合计为191935元,按照支付90%的约定,即为应支付172741.5元,于是就又补交了28741.5元。

喻女士说,之后等到水电、空调安装等基本完成,门窗还没有到货。10月7日,她打电话到广东的厂家询问,得到的答复是海口这家美之选9月25日才向厂家报单,

而且没有支付款项,该订单还在排队中。

10月8日,喻女士找到徐先生讨说法,并在合同上补充了一条交货承诺条款。记者看到,该条款签署人名称为徐先生,约定美之选承诺11月4日到货,如果第一批货未能如期到达,愿意承担一切损失。

后来,部分门窗如期交货,但剩下的一部分至今没有交货。徐先生昨日说,物流发货时漏掉了18件产品。

喻女士表示,因为徐先生方面一再延迟交货,已经违约了,她现在希望解除合同,并要求赔偿损失。

对此,徐先生称,因为喻女士付款有先有后,所以全部的交货时间不能按首次约定的时间。喻女士最后一次付款是9月20日补交部分款项,部分货的交付期限应以这个时间起算45个工作日。

火锅店为朋友庆生 劝酒受阻打伤店主 男子获刑1年3个月

□实习记者 吴佳穗 记者 罗晓宁 通讯员 王娇

本报讯 男子何某涛在火锅店为朋友庆祝生日,劝人喝酒受阻竟伙同他人打伤店主。近日,海口美兰区法院以寻衅滋事罪判处其有期徒刑一年三个月。

2018年9月27日凌晨1时许,何某涛与黄某卫(已判刑)、符某、符某辉、符某追(另案处理)等人在海口海甸三东路某火锅店吃饭,为朋友符某斌(该火锅店员工)庆祝生日。火锅店老板娘黄某某也在一起喝酒。其间,店主杨某军让黄某某不要再和该几名男子喝酒。何某涛等人劝酒受阻,符某追与杨某军发生冲突并殴打对方,何某涛拿起凳子砸向杨某军。杨某军被何某涛、符某追、符某辉追至包厢后继续殴打。该店厨师长庞某伟上前劝架也遭殴打。经鉴定,杨某军属轻伤二级,庞某伟属轻微伤。

国内外医学美容与整形专家海口“论剑”

□记者 沈丽焕

本报讯 11月9日上午,中国医师协会美容与整形医师分会新技术专业委员会讲习团(海口站)暨2019年海南脂肪整形美容学术论坛(以下称“论坛”)在海口举办。本次论坛由中国医师协会美容与整形医师分会新技术专业委员会、海南省医学整形美容行业协会主办,海南瑞韩医学美容医院承办。

中国医师协会美容与整形医师分会常委、新技术专家委员会主任委员范巨峰教授、海南省医学整形美容行业协会副会长展望、海南瑞韩医学美容医院董事长张

艳红、迪拜ZO Skin Centre外科主任DR Francisco F Melo,中国医师协会专家委员会委员张庆国教授,瑞韩整形医院技术院长杨永成出席了本次论坛。论坛吸引了海南50多名整形医生报名参加。

据了解,论坛围绕着国内外脂肪整形领域涌现的最新技术和仪器设备展开,邀请国际国内脂肪领域的专家教授开展课题研讨和技术指导。

张艳红说:“瑞韩扎根海南20年,一直把医疗质量和医疗安全放在第一位,所以我们有责任和义务把国内外最好的技术、最好的仪器和最好的专家引进海南,让海南人足不出户也能享受到先进的医美服务。”

助力国际旅游消费年,“乐购消费季 闪亮夜龙华”活动启动

为推进海南文化旅游产业融合,促进龙华区旅游消费,11月8日上午,“乐购消费季 闪亮夜龙华”启动仪式在海口吾悦广场举行。据介绍,龙华区“乐购消费季”主题活动将持续到2020年2月底。此次活动汇聚了龙华辖区数十家大型商超、夜市、旅游度假区等共同参与,各商家均推出了丰富多彩的应季活动配合此次活动,同时出台诸多促进消费的惠民举措。

活动发布了龙华区内吾悦广场、上邦百汇城、友谊阳光城、京华城、海垦广场等11个大型商圈与5大观光夜市近期的丰沛活动、优惠举措等内容。为更加方便市民游客用“指尖”了解龙华区消费特色元素和各大商家促销信息,还特别推出了“惠享龙华”微信小程序,该平台专为本次龙华区“乐购消费季”量身打造。涵盖了龙华区内的大部分商家的位置、电话等相关信息,同时相应推出商家的促销活动。

本次活动由海口市龙华区委、海口市龙华区人民政府、海口市商务局指导,海口市龙华区委宣传部、龙华区商务

局、龙华区旅游和文化体育局主办,海口吾悦广场协办,海广网承办。据介绍,“惠享龙华”小程序分为“龙华旅游地图”、“龙华味道”特色美食短视频推荐、打卡龙华网红店等特色板块,及时推送龙华区线上线下的促销费活动,基本涵盖了龙华区吃、住、行、游、购、娱等消费推荐和优惠,是一款方便、快捷、实用的应用程序。小程序以漫画地图的方式呈现全区信息,市民进去小程序后可选择感兴趣的商圈点击进入,每个商圈相应显示商户信息与优惠内容。在分享模块,消费者可线上分享消费心得,玩转店铺打卡,增加消费者之间的实地体验性。此外,在个人中心可查询打卡足迹,并于首页领取现金红包、打折红包等,让市民第一时间掌握龙华辖区商圈的优惠信息,提升群众幸福感,质享龙华生活。

龙华区商务局副局长表示,龙华区将继续积极助力辖区各大商家开展形式多样的文化促销优惠活动,紧扣吃、住、行、游、购、娱“六要素”丰富旅游市场供应,为市民游客营造良好的消费环境,希望大家到龙华区消费能“乘兴而来、尽兴而归”。(通讯员 李珊珊)